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   27.159/II/PN 

                                      AMC/MM 

 

 

Mijnheer de Vice-Eerste Minister, 

 

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in de vergadering 

van haar verenigde afdelingen van 29 februari 1996 een klacht 

onderzocht wegens het feit dat een Nederlandstalige particulier 

een drukwerk kreeg toegestuurd van het Ministerie van Economische 

Zaken - Algemene Directie, Studie en Documentatie - 

Industriestraat 6, 1040 Brussel, met op de adresklever een 

Franstalig afzenderadres. 

 

Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT kan een brief van 

het Ministerie van Economische Zaken beschouwd worden als een 

betrekking van een centrale dienst met een particulier.  De 

bijbehorende envelop is dat ook. 

 

Overeenkomstig artikel 41, § 1, van de bij KB van 18 juli 1966 

gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 

maken de centrale diensten voor hun betrekkingen met particulieren 

gebruik van die van de drie talen waarvan de betrokkenen zich 

hebben bediend. 

 

Overwegende dat uit de bijgevoegde stukken blijkt dat het adres 

in het Nederlands gesteld is; dat bijgevolg de taalaanhorigheid 

van de betrokkene gekend is, oordeelt de VCT dat een adresklever 

met Nederlands hoofd diende gebruikt te worden. 

 

De VCT acht de klacht dan ook ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

                                   De Voorzitter, 

 

[…] 


